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Мета вивчення 
навчальної 
дисципліни 

Засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичних і практичних основ курсу; 
формування у майбутніх викладачів професійної освіти методологічної 
компетентності; ознайомлення з особливостями організації науково-
педагогічних досліджень (з урахуванням фахового спрямування); підготовка 
майбутніх фахівців до написання різних видів наукових робіт та проведення 
науково-педагогічних досліджень 

Компетентності загальні:  
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 
ЗК 3. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань / видів економічної діяльності).  
ЗК 6. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
фахові:  
СК 1. Здатність застосовувати і розробляти нові підходи до вирішення 

задач дослідницького та/або інноваційного характеру і проблем професійної 
освіти. 

СК 2. Здатність враховувати різноманітність студентів при плануванні і 
реалізації освітнього процесу в професійній освіті. 

СК 4. Здатність аналізувати, прогнозувати, критично осмислювати 
проблеми у професійній освіті, приймати ефективні рішення щодо їх 
розв’язання. 

Результати навчання РН 1. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції сталого 
розвитку суспільства, освіти і методології наукового пізнання у сфері 
професійної освіти. 

РН 4. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і 
письмово для обговорення і презентації результатів професійної діяльності, 
досліджень та проектів. 



РН 8. Здійснювати у науковій та професійній літературі, базах даних, 
інших джерелах пошук необхідної інформації з професійної освіти і 
дотичних питань, систематизувати, аналізувати та оцінювати відповідну 
інформацію. 

РН 9. Будувати і досліджувати моделі процесів у галузі професійної освіти. 
Методи навчання Словесні методи: лекція, розповідь-пояснення, бесіда. Наочні методи: 

ілюстрування. Практичні методи навчання: конспектування, вправи, 
практичні завдання, робота з навчально-методичною літературою. 
Пояснювально-ілюстративний метод. Частково-пошуковий метод. Метод 
проблемного викладу навчального матеріалу.  Метод аналогії, зіставлення, 
дедукції, індукції, кількісної і якісної обробки даних. Метод портфоліо. 
Інтерактивні методи: мозковий штурм, дискусії. Комп’ютерні і 
мультимедійні методи: використання мультимедійних презентацій, 
елементів дистанційного навчання та комп’ютерних програм. 

Програма навчальної 
дисципліни 

Тема 1. Наука як форма суспільної свідомості. Методологія дослідження 
актуальних проблем педагогіки. 
Тема 2. Концептуальні основи педагогічного дослідження. 
Тема 3. Етапи і програма проведення педагогічного дослідження.  
Тема 4. Методи науково-педагогічних досліджень. 
Тема 5. Педагогічний експеримент у науково-педагогічних дослідженнях. 
Тема 6. Теоретико-методологічні та методико-технологічні засади 
опрацювання результатів педагогічних досліджень. 
Тема 7. Викладач і здобувач освіти як суб’єкти наукової діяльності. 
Тема 8. Культура академічної доброчесності викладача-дослідника. 

Стратегія оцінювання 
результатів навчання 

Форми поточного  контролю:  опитування; виконання вправ на практичних 
заняттях, виконання завдань самостійної роботи,   виконання тестів. 
Форма семестрового контролю: залік 

Політика навчальної 
дисципліни 

1. Академічна доброчесність: здобувач вищої освіти повинен дотримуватись 
Кодексу академічної доброчесності та Кодексу про етику викладача та 
здобувача вищої освіти Полтавського державного аграрного університету.  
2. Дедлайни та перескладання: практичні завдання, завдання зі самостійної 
роботи, які здаються з порушенням термінів без поважних причин, 
оцінюються на нижчу оцінку (-30%). Перескладання поточного та 
підсумкового контролю відбуваються за наявності поважних причин з 
дозволу деканату.  
3. На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання результатів 
навчання, набутих у неформальній / інформальній освіті перед опануванням 
даної освітньої компоненти. Особливості неформального / інформального 
навчання регламентовані Положенням про порядок визнання результатів 
навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті, здобувачами 
вищої освіти Полтавського державного аграрного університету. 
4.  Можливість опанування даної навчальної дисципліни за програмами 
академічної мобільності. Визнання та перезарахування результатів такого 
навчання відбувається спеціально створеною комісією на підставі поданих 
здобувачем вищої освіти відповідних документів з використанням 
Європейської кредитно-трансферної системи. Організаційні процеси 
навчання за програмами академічної мобільності регламентуються 
Положенням про академічну мобільність здобувачів вищої освіти ПДАУ. 

Передумови для 
вивчення навчальної 
дисципліни  

Загальні основи професійної педагогіки 

Додаткові матеріали 
для представлення 
навчальної 
дисципліни  

Презентації, відеоконтент,   

https://moodle.pdau.edu.ua/course/view.php?id=8608  
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